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Naša kadetská reprezentácia dievčat odohrala v rámci prípravy na majstrovstvá sveta ďalší
medzištátny zápas. V Šamoríne zvíťazili Slovenky nad Nemkami rozdielom 5 gólov 25:20 po
polčase 16:11. Odveta je na programe zajtra na rovnakom mieste v šamorínskej hale
morpho sphere od 16:00.

Po vyrovnanom úvode išli naše reprezentantky do vedenia 6:5 vďaka úspešnému pokutového hodu
Gogovej. Na 10:8 zvýšila kapitánka Karkušová v polovici 18. minúty a Gogová pridala ďalší gól.
Trojgólový náskok Nemky opäť stiahli v čase 21:21, keď hosťujúca Hofer znížila na 13:11. Od toho
momentu sme až do prestávky neinkasovali, naopak, náš náskok narástol. Gogová prispela dvomi
gólmi, Gogolová jedným a po 30 minútach sme viedli 16:11. V úvode druhého polčasu zaznamenali
dva rýchle góly Nemky, ale naše kadetky odpovedali tak isto dvojgólovou sériou. Po 40 minútach a
presnom zásahu krídelníčky Bölcskei sme viedli už o 6 gólov (21:15). Kým v prvom polčase sa darilo
v bráne Anežke Stránskej, v druhom nás podržala Kristína Kubičinová a na domácej palubovke sme
si víťazstvo v skvelej atmosfére nenechali vziať.

Pavol Streicher, tréner reprezentácie: „Myslím si, že dnes to bol veľmi dobrý výkon v prvom polčase,
hlavne v obrane. Dostali sme 11 gólov od nemeckej reprezentácie, tak to svedčí o tom, že obrana
pracovala veľmi dobre. Aj v útoku sme mali veľmi dobrú efektivitu s výnimkou 7-metrových hodov,
pretože sme trikrát nepremenili a ten gólový rozdiel nebol až taký po prvej časti, aký mal byť. V
druhom polčase sme mali nie príliš dobrý úvod, chceli sme hrať úplne inak. Našu hru ovplyvnilo aj
zranenie Lili Gogovej a najmä v postupnom útoku sme mali problém presadzovať sa cez robustnú
obranu Nemecka. Potešiteľné je, že napriek tomu dievčatá dokázali vystupňovať obranu. Aj
brankárka Kika Kubičinová donútila súpera hádzať mimo bránky. Myslím si, že ten rozdiel 5 gólov
zodpovedná zápasu. Je to zaslúžené víťazstvo a veľmi cenné s kvalitným súperom. Verím tomu, že
zajtra dokážeme tento výkon zopakovať, prípadne ešte vystupňovať.“

Slovensko – Nemecko 25:20 (16:11)
Zostava a góly SVK: Stránska, Kubičinová, Augustínová – Gogová 8/3, Karkušová 5, Gogolová 3/1,
Valientová 2, Špendlová 2, Bölcskei 2, Komlós 1, Görögová 1, Sekáčová 1, Chrenková, Benedigová,
Ďuranová, Cseh.
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